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A_E5_AE_9E_E6_c53_86981.htm 1.以下哪一项属于审计目标？

A:观察现金收入的逐日储蓄；B:分析现金短缺模型； C:评价

现金收入是否得到恰当确认；D:逐月重新计算银行对账单。

2.某审计师询问会计人员关于他们如何决定组织的不动产价

值的问题，他们说价 值根据回归模型确定，该回归模型用了

财产的17种不同性质(平方面积、与市区靠近状况、使用年限

等)来预测价值。该模型的协议差通过随意抽20栋企业房屋作

为样本来确定。该模型R的平方等于0.92。根据以上资料，审

计师应得出以下哪一项? A:如此高的R的平方值很大程序上是

由于随意抽样导致；B:决定价值变的量有92%在模型中； C:

该模型是可依靠的；D:该样本能代表总体。 3.以下哪种情况

最可能阻止审计师使用货币单位抽样？ A:审计师预计将发现

单个账户存在有限数量的金额低估B:审计师预计大部分项目

存在错估现象 C:单个账户没有金额，只是按字母顺序排列D:

审计师预计将在较大金额的项目中发现比较小金额的项目中

更多的错误 4.撤出会议（exit conference）的主要目的是保证

内部审计师所利用信息的正确性。其次要目的应当是： A:对

有关建议作出第一反应；B:改进与审计客户的关系； C:就最

终报告的分发达成一致；D:向高层管理人员陈述审计结论。

5.某首席审计执行官发现其职员越来越多地以口头报告来补

充书面报告。审计师使用口头报告的增加最为可能的原因是

： A:口头报告可以减少支持审计结果所需的测试；B:用非正

式形式表达，可以无需准备； C:用口头报告可以提高整体审



计效率；D:可以展开讨论并提供可能需要的其它信息。
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